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	Запишите молекулярные и структурные формулы гидроксидов, соответствующие следующим оксидам, классифицируйте гидроксид.
	Осуществите превращения
	Решите задачу

	1
	Na2O

	K→K2O→KOH→K2SO4
	Вычислите массу гидроксида натрия, образующегося при взаимодействии 2,3г натрия с водой. 

	2
	CaO

	Fe→FeCl2→Fe(OH)2→FeSO4
	Вычислите объем водорода, выделившегося при взаимодействии 0,39г калия с водой.

	3
	Fe2O3

	Na→NaOH→NaCl→Na2SO4
	Рассчитайте массу соли, полученной при взаимодействии 80г гидроксида натрия с соляной кислотой. 

	4
	MgO

	Zn→ZnO→ZnS→Zn(OH)2
	Вычислите массу оксида железа (III), которая образуется при разложении 10,7г гидроксида железа(III).

	5
	K2O

	AlCl3→Al(OH)3→Al2O3→Al
	Рассчитайте массу гидроксида калия, образующегося при взаимодействии 9,4г оксида калия с водой.

	6
	FeO

	Ca→CaO→Ca(OH)2→CaCO3
	Рассчитайте массу соли, полученной при взаимодействии 56г гидроксида калия с азотной кислотой.

	7
	BaO

	Li→Li2O→LiOH→Li2SO3
	Рассчитайте массу соли, полученной при взаимодействии 2,24л углекислого газа с гидроксидом кальция.

	8
	Li2O

	CuSO4→Cu(OH)2→CuO→Cu
	Вычислите объем водорода, выделившегося при взаимодействии 0,7г лития с водой.

	9
	Al2O3

	Fe→FeCl3→Fe(OH)3→Fe2O3
	Вычислите массу оксида меди (II), которая образуется при разложении 9,8г гидроксида меди(II).

	10
	CuO

	MgCl2→Mg(OH)2→MgO→Mg(NO3)2
	[bookmark: _GoBack]Рассчитайте массу гидроксида кальция, образующегося при взаимодействии 5,6г оксида кальция с водой.



